



Светлый Путь

№ 69
(10222)
вторник
27
АВГУСТА
2013 г.

Общественно-политическая газета

Выходит по вторникам и субботам

Газета основана в октябре 1931 года



Малому и среднему бизнесу - особое внимание

Реалии и перспективы развития

Глава Нижнетавдинского района В. Семёнов, выступая на расширенном заседании совета по развитию предпринимательства, сказал, что малый и средний бизнес как условие подъёма экономики и повышения благосостояния людей развивается в нашей территории, но, к сожалению, не такими темпами, как хотелось бы.

Владимир Васильевич заявил, что в районе многое делается для развития малого и среднего бизнеса, как отмечают пришедшие к нам со своими проектами инвесторы, но надо придать этому притоку постоянное поступательное движение. Именно этому и было посвящено заседание совета, что прошло 23 августа в Велижанах.

О сегодняшнем состоянии дел в малом и среднем бизнесе сообщил начальник отдела экономики, прогнозирования и торговли администрации района В. Кузнецов.

Далее по программе выступили представители департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства ТО, регионального объединения «Опора России», «Инвестиционного агентства» ТО, Тюменского областного объединения промышленников и предпринимателей, ООО «Компани ФКБ», страховой компании «Согласие», научно-исследовательского института безопасности жизнедеятельности, филиала ОАО «Уралтрансбанк» в Тюмени и ряда других организации и учреждений.

По ходу выступлений в рамках



В цехе по выращиванию грибов, который строит индивидуальный предприниматель В. Калашников.

круглого стола предприниматели могли получить ответы на интересующие их вопросы.

Закончилось совещание посещением цеха по выращиванию грибов, который строит индивидуальный предприниматель В. Калашников и новых магазинов «СтройСам» С. Ахмедзянова и «Радуга» А. Богданова.

В целом приглашённые представители областных институтов развития малого и среднего предпринимательства довольно высоко оценили проводимую в районе политику по поддержке новых экономических проектов.

Думается, что это совещание, а подобные заседания совета планируется проводить непосредственно в сельских поселе-

ниях, хоть в какой-то мере будет способствовать развитию предпринимательства в районе, активизации деятельности людей, наделённых организаторскими талантами, имеющих новые идеи, новые подходы к реализации бизнеспроектов.

Сергей САМ,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Сегодня
в номере:

«Вечно изобретать, пробовать, совершенствовать и совершенствоваться – вот единственный курс учительской жизни...»

2 стр.

Внимание!

Чрезвычайная ситуация!

В связи с чрезвычайной ситуацией в Амурской области, где продолжает сохраняться неблагоприятная гидрологическая обстановка, поставлен вопрос оказания помощи жителям Амурской области посредством добровольного перечисления денежных средств на специально открытый счёт для пожертвований.

Реквизиты счёта:

ИНН 2801123618, КПП 280101001, получатель УФК по Амурской области МИН-ФИН АО л/с 04232003600, р/с 40101810000000010003, банк ГРКЦ ГУ Банка России по Амурской области, г. Благовещенск БИК 041012001, ОКАТО 10401000000, КБК 015 2 07 02030 02 0000 180.

В назначении платежа обязательно указать «добровольное пожертвование на ликвидацию последствий наводнения в Амурской области в 2013 году».

Нездоровое отношение к природе

Бардак, господа

Видимо, это не случайное происшествие, а каким-то образом сформированное, может быть, теми же средствами массовой информации, на весь белый свет освещающих вырубку реликтовых и особо охраняемых лесов зелёной оны мегаполисов под коттеджные застройки. Казалось бы, и правильно подняли тему, заострили вопрос и даже фамилии застройщиков-лесогубителей назвали, а дальше-то что... молчок. Есть вполне реальное предположение, что с них как с гуся вода все эти обнаружения бесчинств.

А дальше больше... Если там, в «Европах», так можно поступать, то у нас-то в Сибири можно рубить и кромсать направо и налево.

Это всё к тому, что в редакцию газеты «Светлый путь» пришёл ходок от жителей станции Картымской, очень уж возмущённых использованием посаженных ими же деревьев в качестве стоек для телевизионных антенн. Было время, когда крыши многоквартирных домов были похожи на ёжиков от антенн – это сторона дела их как будто бы устраивала. Но ничего вечного не бывает, дома обветшали и потребовали капитального ремонта. Наконец-то средства

изыскали и ремонт начался. Даже не начался, а уже заканчивается.

Однако у нас так не бывает, чтобы всё было уж очень хорошо. Возникла другая проблема – «тарелки» телевизионные работают слабовато, а с крыш все антенны приказано было убрать.

Кто-то не поленился съездить в лес и привезти оттуда жердь под антенну, наиболее продвинутые под стоек использовали металлические трубы, а некоторые, поразмыслив, решили, что ничего тут возле домов берёзам да тополям просто так расти, надо им найти более практическое применение, а именно, при-

шпандорить к ним телеантенну. Кто-то изловчился сделать это скромненько, упрятав антенну в кроне, а кто-то, не считаясь ни с чьим мнением, обкорнал берёзу по самую макушку, оставив торчать полуметровые сучья и, как говорят в народе, ноги в кашню.

Конечно, такое самоуправство старожилам станции, когда-то самим высадившим и выходящим эти деревья, пришлось не по душе. Впрочем, душа – это где-то там, понятие довольно абстрактное, а есть и более приземлённые вещи, с которыми в ближайшее время придётся столкнуться. Для начала эти действия будут рассмотрены

на административной комиссии Тавдинского сельского поселения. А дальше, видимо, подключатся и лесники, которые предварительно оценили ущерб более полуторы тысячи рублей.

Может быть, для кого-то штрафные санкции окажутся как укусы комара, но суть-соль заключается в том, что в нашем обществе нельзя заниматься самоуправством, наносить вред природе, губить деревья, даже если они по чьему-то мнению переросли, пережили свой век, тем более в черте населённого пункта.

Сергей АФАНАСЬЕВ

«Вечно изобретать, пробовать, совершенствовать вот единственный курс учительской жизни...»

Отмечены достижения, обозначены перспективы

Совсем скоро состоится ежегодное августовское совещание работников образования, на котором будут подведены итоги работы за прошедший учебный год и намечены планы на новый. Перед управлением образования стоит важнейшая задача – создание надлежащих условий для пребывания учащихся в образовательных учреждениях, она включает в себя подготовку зданий, обучение, организацию подвоза детей, питание и многое другое.

О работе системы образования в Нижнетавдинском районе рассказал Иван Никифорович Андреев, начальник управления образования.



И.Н.Андреев.

– Иван Никифорович, расскажите о готовности образовательных учреждений к новому учебному году.

– На сегодняшний день проверены 23 учреждения, в том числе 14 средних школ, пять филиалов, одна начальная школа, три начальные школы-детский сад.

Везде соблюдается воздушно-тепловой режим, теплоснабжение разное: электрическое, дровяное, газовое, некоторые школы отапливаются углём. Все котельные готовы к отопительному сезону.

Питьевой режим обучающихся организован в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями. В 18 образовательных учреждениях имеется система доочистки воды.

Учебные кабинеты на 100% обеспечены мебелью в соответствии с нормами и ростовыми группами, оснащены аудиовизуальными техническими средствами обучения. Книжный фонд школьных библиотек составляет 65508 экземпляров научно-педагогической и методической литературы, брошюр,

журналов, в том числе 28240 учебников.

В связи с переходом на новые Федеральные государственные образовательные стандарты начального и основного общего образования, согласно заявкам образовательных учреждений за счёт средств областного бюджета проводится поставка учебников с 1 по 4 классы, а также частично 5,6 и 7. Со второй половины августа началась массовая выдача учебников в школах района. По возникающим вопросам обеспечения учебниками необходимо прежде всего обращаться в администрацию образовательного учреждения либо в управление образования Нижнетавдинского района.

По результатам проверки все образовательные учреждения района могут приступить к работе с 1 сентября 2013 года.

– Как будет организован подвоз учащихся?

– Из 23 общеобразовательных учреждений в 15 осуществляется подвоз 554 детей из 43 населённых пунктов на 22 автобусах. Все водители имеют соответствующие категории на управление транспортным

средством. Ежегодно они проходят обучение по 20-часовой программе по безопасности дорожного движения. Контроль за техническим состоянием школьных автобусов осуществляет унитарное предприятие «Возрождение».

– Ещё один вопрос, который волнует родителей, – организация школьного питания. Как он решается в нашем районе?

– Питание в школах района будет организовано ООО «Радуга» и ООО «Тавда-продукт». Продукты должны поставляться в срок, с сертификатами, удостоверениями качества и санитарно-эпидемиологическим заключением.

В соответствии с распоряжением главы района «Об установлении размера оплаты питания детей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях Нижнетавдинского муниципального района» установлены расходы на оплату питания из расчёта 12 рублей 40 копеек на одного обучающегося в день; для малообеспеченных семей – 31 рубль 90 копеек; обучающимся по специальным коррекционным образовательным программам – 63 рубля 80 копеек в день. Размер родительской платы составляет для малообеспеченных семей в среднем девять рублей в день, для остальных – 25,3 рубля.

Питание обучающихся будет организовано в соответствии с 10-дневным дифференцированным меню, разработанным Центром технологического контроля, и согласованным с территориальным отделом Роспотребнадзора.

В школах уже не один год проводится профилактические мероприятия: витаминизация блюд, организация сбалансированного горячего питания и другое. Ежемесячный мониторинг выявляет количество учащихся,

охваченных горячим питанием, стоимость обедов, размер родительской платы.

– Имеется ли дефицит в педагогических кадрах, и много ли молодых специалистов приходит в школы и детские сады?

– На данный момент все школы обеспечены педагогическими кадрами. В этом году начнут работу пять молодых специалистов: учитель английского языка в Бухтальской школе, учитель русского языка и литературы в Кунчурской, учителя начальных классов в Велижанской, Нижнетавдинской и Новоникольской школах.

– Расскажите о показателях качества обучения учащихся по результатам экзаменов.

– Одним из показателей эффективности модернизации системы общего образования являются результаты государственной аттестации и единого государственного экзамена.

На территории района в 2013 году работало 16 пунктов проведения экзаменов в новой форме для выпускников 9 классов. По двум обязательным предметам (русскому языку и математике) аттестацию прошли 246 человек. По русскому языку средний балл составил 30,4, по математике – 18,8, что больше прошлогоднего. Освоили специальную коррекционную программу VII вида и успешно прошли аттестацию в традиционной форме семь выпускников из пяти образовательных учреждений, VIII вида – 14 из девяти школ.

Проведение единого государственного экзамена в 11 классах в 2013 году осуществлялось на базе Нижнетавдинской школы. Среди предметов по выбору наиболее востребованными, как и прежде, были обществознание (сдавали 94 ученика), физика (63), биология (38). В 2013 году наблюдалась положительная

динамика в результатах ЕГЭ по сравнению с прошлым годом по таким предметам, как география – на 32,6 балла, история – на 14,9, физика – на 8,8, русский язык – на 6 баллов, математика – на 3,7, биология – на 1,6, обществознание – на 0,6.

– Какими особенностями будет отмечен новый учебный год?

– С 1 сентября этого года вступает в силу новый закон «Об образовании в Российской Федерации», в котором устанавливаются нормы обучения на государственном (русском) языке с возможностью получения образования на языках национальных республик. Школьная форма будет вводиться по усмотрению администрации образовательных учреждений, а сельские школы не смогут закрыть без учёта мнения жителей. Педагогические работники, проживающие в сельской местности или рабочих посёлках, имеют право на компенсацию расходов ЖКХ, которая сохраняется и при выходе на заслуженный отдых, если педагогический стаж в сельской местности не менее 10 календарных лет. Плату за присмотр и уход за ребёнком в детском саду будет устанавливать учредитель.

В целях организации логопедической помощи обучающимся, имеющим отклонения в развитии устной и письменной речи, в трёх базовых школах (Нижнетавдинской, Велижанской, Тюнёвской) с 1 сентября 2013 года откроются логопедические пункты.

С этого года в Нижнетавдинской школе учащиеся 1-5 классов включительно будут обучаться по новому стандарту. В остальных образовательных учреждениях по ФГОС будут учиться с 1 по 3 классы.

Мудрость, опыт, мастерство



Т.П.Галиева.

Задача настоящего учителя – сеять разумное, доброе, вечное. С этим в полной мере справляется Татьяна Петровна Галиева, учитель химии, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Тюнёвской средней школы.

– У меня мама учитель начальных классов, – рассказывает Татьяна Петровна, – и так уж сложилось, что я, сколько себя помню, всегда хотела получить именно эту профессию. Но стать конкретно учителем химии решила в старших классах, когда увлеклась этим сложным, но интересным предметом. Жили мы тогда в Казахстане, в небольшом селе. Я всегда думала, что человек где родился, там и должен жить и работать.

После окончания Кокчетавского педагогического университета планировала остаться на родине, но вследствие сложной жизненной ситуации было принято решение переехать в Нижнетавдинский район. Здесь, в селе Тюнёво, требовался учитель химии. За 12 истекших лет эта школа стала для меня родным домом.

Педагогический коллектив тепло принял коллегу, помогли обустроиться с бытом, втянуться в работу.

Что человеку для счастья надо? Дом, семью, любимое дело!

У Татьяны Петровны хороший муж, семиклассник дочь и будущий первоклассник сын. С недавнего времени рядом живут родители. Домочадцы пони-

”

Философы древности утверждали: если в стране плохие портные, то ее народ не имеет добротной и красивой одежды, если плохие булочники, люди едят не самый вкусный хлеб, но если у государства плохие учителя, оно нежизнеспособно. И сегодня всё начинается с учителя. И уроки, и школа, и ученик, и само общество.

мают, что их мама очень любит своё дело, а потому во всём ей помогают, взяв домашние заботы на себя.

С 2008 года она стала заместителем директора. Прибавилось забот, ответственности, но рядом всегда был и есть хороший наставник, отличный специалист своего дела Анна Зотеевна Гурина, которая в любую минуту готова помочь, поддержать коллегу советом, словом, делом.

Мудрость Татьяны Петровны, приобретённый с годами опыт, мастерство помогают учить де-

тей, давать им то, что поможет в жизни. Её выпускники с благодарностью вспоминают свою учительницу.

– Я всегда жила по принципу, что нужно полностью отдаваться тому делу, которое выбрала, любить свою работу, деток, воспитывать их добрыми, отзывчивыми, ответственными, настоящими людьми. В преддверии начала учебного года желаю своим коллегам благополучия, творческих успехов, любить свою профессию и крепкого здоровья, – сказала в завершение Татьяна Петровна.

И совершенствоваться –

Дом, в котором уютно всем

Так говорят о своей школе Азат Ахуневич Гимранов, директор Новопокровского образовательного учреждения, и учитель начальных классов Татьяна Павловна Алексеева. Работают они рядом уже не один год. Здесь очень хороший, дружный коллектив.

– Мы, как один крепкий кулак, – сказала нам при встрече Татьяна Павловна. – Всё всегда делаем вместе – и учителя, и дети.

Наша героиня переехала в Новопокровку недавно, всего семь лет назад, пять из которых трудится в школе. Но за эти годы успела так привыкнуть к коллегам, к своим ученикам, что уже другой жизни и не надо. Профессия учителя сложная и ответственная, так как требует большого терпения, умения заинтересовать детей своим предметом, обязывает найти подход к каждому ребёнку. Быть учителем начальных классов – ответственнее вдвойне, ведь там закладывается фундамент отношения учеников к школе, к своим одноклассникам, к себе.

Татьяну Павловну всегда отличает большое трудолюбие и высокое чувство ответственности за выполненную работу. Она знающий специалист, профессионал своего дела, душевный человек, хотя заслужить её похвалу непросто. Учитель с уважением относится к своим

воспитанникам, внимательно выслушивает мнение каждого, учит их рассуждать, строить доказательства.

– Учащихся у нас немного, сейчас я веду сразу два класса, в одном – девять ребят, в другом – два. Но зато есть возможность поработать с каждым индивидуально, помочь разобраться с проблемами. С детьми никогда не бывает скучно. Они всегда что-нибудь придумывают. Поэтому, сделав когда-то свой выбор – педагогический институт, я не пожалела об этом ни на минуту, – добавляет она.

В 2013 Татьяна Павловна стала победителем районного конкурса «Учитель года». А затем была участницей областного конкурса, откуда приехала с наградами от детского и студенческого жюри.

– Для меня этот конкурс стал своеобразной ступенькой, которая помогла проверить себя, свои возможности, дала новые силы для дальнейшей работы. А признание детей – это даже больше чем победа в самом конкурсе, – добавила она.

Обаяние, шарм, душевное тепло притягивают к этой женщине с первых минут общения. Татьяна Павловна не только замечательный учитель, но и заботливая жена и мать: чета Алексеевых воспитывает сына и дочь. Их дружная семья является примером доверия и взаимопонимания.



А.А.Гимранов.

У Азата Ахуневича педагогический стаж уже 22 года, и всё это время он проработал в Новопокровской школе: сначала учителем музыки, а после окончания Тобольского педагогического института – учителем физкультуры. Семья Гимрановых педагогическая. Жена Рузилья Рифкатовна окончила Тюменский государственный университет (филологический факультет) и тоже преподаёт в этом же образовательном учреждении. Поэтому школа – это их второй дом. С раннего утра

и до позднего вечера Азат Ахуневич со своими подопечными и коллегами. Совместно решают все вопросы, организуют мероприятия. Став директором, он продолжает преподавать ученикам любимый предмет.

– Я за здоровый образ жизни. Люблю вместе с семьёй ходить на лыжах зимой, летом, если есть свободное время, ездим в горы. Поэтому и ученикам стараюсь привить любовь к спорту,

физической культуре, хочу, чтобы они были здоровыми, – говорит он.

По вечерам Азат Ахуневич руководит спортивными секциями, на которые дети приходят вместе с родителями.

Любимая работа отнимает очень много времени, но он находит часок-другой и для дома, хозяйства, говоря, что это не в тягость, а в радость, для души.



Т.П.Алексеева.

Добрая фея, несущая знания

Это о Татьяне Анатольевне Дубиковской, воспитателе детского сада «Берёзка» села Нижняя Тавда.

25 лет она дарит своим маленьким воспитанникам любовь, доброту и знания. А малыши отвечают ей полной взаимностью.

– Наш детский сад – это дом, где живёт большая дружная семья. Если готовимся к конкурсу, то помогают все: дети, родители, работники детского сада. Здесь отношения строятся на взаимопонимании, поддержке, взаимовыручке, – сказала Татьяна Анатольевна.

Профессию эту она выбрала неслучайно. Ещё будучи маленькой, она собирала вокруг себя малышей, они готовили концерты и показывали их бабушкам и дедушкам. Поэтому уже тогда было решено связать свою жизнь с детками. За эти годы не одно поколение воспитала Татьяна Анатольевна – добрая фея, как говорят о ней с любовью дети и их родители. Теперь уже её выпускники водят в этот детский сад своих детей.

– Меняется время, меняются ребята. Раньше их интересовало одно, сейчас другое. И нам тоже приходится меняться, учиться, развиваться, расширять свой кругозор, чтобы давать нашим деткам новые знания, – добавляет она. – На помощь приходит техника. У нас есть проектор, экран, ноутбук, планшет. Всё это используется для показа детям разных презентаций. Вот сейчас начинаю учить наших малышей игре в



Т.А.Дубиковская.

шахматы, используя интернет-технологии. У нас творческие ребята, они с большим удовольствием проводят различные наблюдения, эксперименты, вместе с ними участвуем в ежегодном креатив-фестивале «Надежда».

Татьяна Анатольевна не только в детском саду, но и дома в свободное от работы время занимается декоративно-прикладным творчеством, изготавливая из ленточек заколки, цветы, из газетных трубочек – шкатулки, корзинки и многое другое.

Любящая, заботливая мама, бабушка находит время для своих детей и внука.

Случайный выбор стал призванием

Всего год назад пришла работать в Нижнетавдинскую среднюю школу молодая учительница географии Марина Андреевна Галлямова. Но именно он стал определяющим в её жизни.

– Окончила я факультет географии Тюменского государственного университета. Поступила туда, можно сказать, необдуманно, – сказала наша собеседница. – Но во время учёбы, проходя практику в молодёжно-оздоровительном центре с. Паченка, приняла решение работать с детьми, в школе. Правда, вначале вакантных мест не было, и я трудоустроилась в управление образования. А когда появилась возможность, сразу же перевелась в Нижнетавдинскую среднюю школу. И теперь точно знаю, что это моё призвание.

Коллектив тепло принял нового педагога. Правда, учащиеся старших классов поначалу с недоверием относились к молодой учительнице. Но вскоре поняли, что она любит свой предмет, хорошо его знает и с удовольствием передаёт свои знания им.

– Больше всего мне нравится учить пятиклашек. Они такие любознательные, всё хотят знать, задают много вопросов, с удовольствием выполняют все задания, – добавляет собеседница.

Недавно семья Галлямовых получила новую квартиру, обустроилась. И теперь с новыми силами Марина Андреевна готова приступить к любимой работе.

– Хочу пожелать своим коллегам в преддверии начала учебного года большого терпения и желания работать с детьми, по-



М.А.Галлямова.

тому что, если твой труд тебе не нравится, ничего хорошего не выйдет. А детям хочется пожелать интереса к получению знаний, быть послушными и хорошо учиться, – сказала она в заключение.

Учитель и воспитатель – это больше чем профессия, это судьба, это жизнь, полная поисков, взлётов, падений, новых творческих путей и решений. От них во многом зависит каким будет не только подрастающее поколение, но и история села, края, страны.

Надежда КЛЕМЕНТЬЕВА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Читайте «Светлый путь» на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях: ВКонтакте, Одноклассники и Мой мир. Поиск: «Светлый путь».

Реклама. Объявления. Поздравления

Продам

Поросят (возраст 1,5 и 2 месяца), мясо (свинину). Тел. 8-904-888-19-50.

Дрова. Выполним любой каприз (расколка, укладка). Земельный участок 30 соток. Тел. 8-904-887-77-40.

ВАЗ-2112 2007 года выпуска, эксклюзивный цвет, сигнализация с автозапуском, передние стеклоподъемники, ГУР, сабвуфер, два комплекта резины на литых дисках (зима, лето). Цена 205 тыс. руб. Торг уместен. Тел. 8-961-208-69-65, Дмитрий.

ВАЗ-21124 2006 года выпуска, цвет млечный путь, инжектор, сигнализация, музыка, гидроусилитель руля, котёл подогрева ДВС, подогрев сидений, электростеклоподъемники, ксенон, фары-противотуманки, литые диски. Тел: 8-950-482-71-08, 8-904-495-42-70, 8-908-879-21-07.

Ниссан-Цефино 1995 года выпуска, цвет чёрный, АКПП, объём двигателя 2,5. Цена 165 тыс. руб. Тел. 8-922-073-13-98.

2-комнатную квартиру площадью 43 кв.м в центре с. Нижняя Тавда. Тел. 8-982-923-10-33.

Квартиру в двухквартирном доме, газовое отопление, вода, санузел, земельный участок 6 соток. Цена 1 900 000 руб. Торг. Тел. 8-982-941-90-59.

Недостроенный дом из бруса 9х9 в с. Нижняя Тавда по ул. Есенина, земельный участок 17 соток. Тел. 8-922-468-01-67.

Дом на берегу реки в д. Девятково с земельным участком 19 соток. Тел. 8-912-926-74-36.

Работа

В государственное автономное учреждение Тюменской области «Нижнетавдинская районная станция по борьбе с болезнями животных» требуется на постоянную работу бухгалтер. Требования: наличие высшего или среднего профессионального образования (специальность «Бухгалтерский учёт»), опыт работы по специальности, знание программ «1С-Предприятие» для государственных учреждений, Microsoft Word, Microsoft Excel, уверенная работа с компьютером. Обращаться по тел. 8(34533) 2-32-19 или по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Первомайская, 46.

ОГРН 1047200559284

В ООО «ПК «Молоко»» требуется на работу обработчик технологических ёмкостей и тары, сепараторщик молока, грузчик. Обращаться по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Первомайская, 52, отдел кадров.

ОГРН 1077203056743

Отделению полиции № 3 Тюменского межмуниципального отдела вневедомственной охраны на постоянную работу в с. Нижняя Тавда требуется сотрудник на должность полицейского-водителя группы задержания ПЦО № 2. Тел. для справок: 8(34533) 2-34-65, 8-902-818-34-53.

ОГРН 1127232046633

В ООО ЦВМР «Ахманка» на постоянную работу требуется повар, горничная, уборщик служебных помещений, медсестра палатная. Тел: 8(34533) 25-2-02, 25-2-05.

ОГРН 10572006994583

Обществу с ограниченной ответственностью «Паллада» в с. Тюнёво на постоянную работу требуются разнорабочие, мойщик посуды, уборщица производственного помещения, грузчик, рабочий по изготовлению блинов, оператор в пельменный цех. Своевременная выплата заработной платы. Развозка транспортом предприятия. Тел: 8-919-925-35-94, 8(34533) 48-3-86.

ОГРН 1027200826938



Выполню отделочные работы любой сложности: выравнивание потолков, кафель, обои, ламинат, гипсокартон, обшивку балконов, заливку фундамента, кладку, покрытие крыши, обшивку мансард. Стаж работы 10 лет. Цены разумные. Обращаться: тел. 8-950-482-91-73, 8-952-685-86-00.

Учту ваши финансовые возможности и эстетические пожелания.

Компания ООО «Дом и К»
ДОМ И К **Виниловый сайдинг от 99 руб., профнастил от 150 руб., металлочерепица, металлический сайдинг, всё для заборов, теплицы.**
 КРЕДИТ. РАССРОЧКА. СКИДКИ пенсионерам и многодетным семьям. Доставка по звонку.
 Тел: 8(3452) 68-88-69, 8-904-499-16-00,
 г. Тюмень, ул. Молодёжная, 8, оф. 204.
 ОГРН 309723219600168

В магазин «Копейка»
 поступил турецкий трикотаж.
 Приглашаем за покупками с 9:00 до 19:00 по адресу:
 с. Нижняя Тавда, ул. М.Горького, 55/2.

ОГРН 312450112500091

Торговый дом «Мой стиль» (г. Курган) предлагает новую коллекцию кожи и замши (плащи, френчи и куртки), головные уборы. Хит сезона-куртки из экокожи 3 200руб! Шубы из мутона и норки, дублёнки.
29 августа с 10:00 до 18:00
в ТЦ «Заречье» (ул. Первомайская, 1).



Внимание!
Грандиозная АКЦИЯ:
ПРИ ПОКУПКЕ ДВУХ
ВЕЩЕЙ НА вторую –
СКИДКА 50%

Кредит до трёх лет без первого взноса с отсрочкой первого платежа на один месяц

(ОТП банк лицензия 2766 от 04.03.2008г.)

ОГРН 3044450124400046



2 сентября в ТЦ «Заречье» с 9:00 до 17:00 состоится выставка-продажа «Фестиваль меха».

Шубы от лучших производителей по доступным ценам. Новая коллекция «Зима-осень 2013» из мутона, норки и бобра, а также пихоры, куртки, плащи и пуховики. Кредит до трёх лет, можно без первоначального взноса. При себе иметь паспорт.

ОГРН 304631231100021

Разное

Куплю тракторный грейдер прицепной, б/у. Тел: 8(3452) 30-44-72, 30-44-74, Гузель.

ОГРН 1127232033081

Уважаемые жители района!
3 и 4 сентября с 9:00 до 16:00 в поликлинике ГБУЗ ТО «Областная больница № 15» (с. Нижняя Тавда) будет проводиться консультативный приём врачей ГАУЗ ТО «Тюменский институт терапии» – пульмонолога, эндокринолога, гастроэнтеролога, ревматолога, кардиолога.
 Запись на приём в регистратуре.

Администрация ГБУЗ ТО «Областная больница № 15» (с. Нижняя Тавда)
 Лицензия ФС 72-01-00992 от 09.08.2012г.



Коллектив автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Светлый путь» поздравляет **Владимира Васильевича Куна** с днём рождения!

С днём рождения спешим тебя поздравить!
 Мы желаем радости, добра!
 Пусть тебе всегда всё удаётся,
 Будет жизнь твоя прекрасна и светла,
 Будет каждый новый день прекрасным,
 Будут рядом верные друзья,
 Будет жизнь, похожая на сказку,
 Будет светлым мир вокруг тебя!

Коллектив управления образования администрации Нижнетавдинского муниципального района и Нижнетавдинская районная организация профсоюза работников образования поздравляют учителя математики МАОУ «Тюневская СОШ» **Надежду Михайловну Балеку** с 55-летним юбилеем!

Пусть сегодня будет много мгновений ярких и счастливых,
 Ведь юбилей – прекрасный повод
 Окинуть взглядом всё, что было,
 И новые наметить цели,
 Чтобы к своим мечтам заветным
 Идти уверенно и смело –
 Пусть жизнь всегда ведёт к успеху!

30 августа с 9:00 до 14:00 в с. Нижняя Тавда, у столовой, состоится продажа саженцев плодовых, цветочных и декоративных культур.

Большой выбор популярных сортов ранней и ремонтантной садовой земляники, клубники, жёлтой, оранжевой и красной малины.

Продукция плодопитомников Кургана и Берёзовского Свердловской области.

ОГРН 308451012600045

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Насос и шланг в подарок.
 Пенсионерам – скидка!
 Тел. 8-932-470-07-00.
 ИНН 450130993698

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламодатели. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ,
выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛАН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru **КОНТАКТЫ:** главный редактор 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающий редактор 2-42-18, корреспонденты 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343.
 Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, д. 45.
 Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Светлый путь». Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18.
 Газета перерегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
 Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО. Цена 4 руб. 98 коп.

Электронный вариант и вёрстка АНО «ИИЦ «Светлый путь». Газета отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ № 1599. Тираж 2830.
 Время подписания в печать по графику 9 час. 50 мин., номер подписан 26.08.2013 г. 15 час. 50 мин.